

A jelen congressus napirendjéről visszamaradt paraszt közös erdők ügye;

az erdészeti kísérleti ügy tárgyalása, mely a cseh Erdészeti Egyesületnek, végül

az állam felügyelete az erdőkre, mely a bécsi Gazdasági Egyesületnek adatott ki referálás végett.

— á — é. —

Az Orsz. magyar vadászati védegyelet.

(I. N.) Már a vadászati törvénynek a magyar sport egyesület részéről történt revíziója alkalmával (lásd E. L. f. é. III. számát) megpendítette a sportegylet elnöke Br. Podmaniczky Géza, az Országos magyar vadászati védegyelet eszméjét; annak keresztülvitele azonban egyelőre elhalasztatott. Eőry Farkas Kálmánnak köszönhető, hogy az elhalasztás nem ad graecas calendas történt; ő vitte az ügyet a nyilvánosság elé és ébresztette föl a Vadászlapban közzé tett ismételt cikkeivel az érdekeltséget. Miután végre ifj. Gr. Nádasdy Ferencz is az ügy apostolai közé lépett, a szükséges előkészületek után f. h. 24-én megtartatott az alakuló közgyűlés.

Ez alkalommal megválasztattak elnökké ifj. Gr. Nádasdy Ferencz, alelnökké Keleti Károly, ügyészszé: Vancsó Gyula, választmányi tagokká: Br. Podmaniczky Géza, Szeniczey Ödön, Tormay Béla, Aebly Adolf, Thaisz Elek, Bedő Albert, Hoffmann Sándor, Horváth János (tábornok), Bárczy István, Gr. Károlyi Victor, Gr. Eszterházy Béla, Gr. Pálffy József, Gr. Széchenyi Pál, Gr. Erdődy István, Gr. Zichy Béla, Gr. Teleky Samu, Illés Nándor, Gr. Chotek Rudolf.

Az egyesület célja.

1. §. Az egyesület a vadászat testedző és lelket üdítő férfias foglalkozásának a megfelelő körökben való terjesztése mellett, megadni törekszik azon testületi szervezetet, mely közgazdasági fontossága alapján megilleti; az okszerű vadtenyésztést és vadóvást, valamint kezelőit is megfelelő oltalomban részesíti; a vadászat tudományos és szellemi részét felkarolja s a közszellemet oly irányban ébreszti és fejleszti, hogy a fennálló törvények és intézkedések elleni mindennemű visszaélésnek eleje vétetvén, szigorú végrehajtásuk társadalmi úton is biztosítottassék.

Az egyesület feladatai.

2. §. E célból az egyesület:

a) a vadászatot illető minden országos törvénynek és helyi rendszabálynak végrehajtását ellenőrzi és támogatja s javításukra minden törvényes módon hatni törekszik;

b) az orvvadászat és vadtolvajlás meggátlására közreműködik;

c) a vadászati téren kiválóan érdemesült vadászati és vadovó, esetleg rendőri személyzetet jutalmazza, hivatásuk teljesítésében megsérült ily egyéneket vagy balesetkor családokat segít;

d) a vad elárúsítását a tilalmi idő alatt lehetőleg megakadályoztatja, az illető hatósági megfenyítését közvetíti;

e) az országban idegen vadnemek meghonosítására és elhaló félben lévő hasznos vadak megőrzésére közreműködik.

f) társadalmi és irodalmi működés által a vadászati tudomány fejlesztéséhez járul.

Az évi tagsági díj: a fővárosban 4 frt, vidéken 3 frt, a vadászati és rendőri személyzetre 2 frt, s az év első havában fizetendő.

A tagok fölvétele az igazgatóságot illeti.

Az egylet közlönyét a tagok ingyen kapják.

Vadászati tárcza.

I.

Rezső királyfi afrikai vadászatai.

A királyfi keleti vadászélményeiről könyvet ír, a mely rövid idő múlva fog megjelenni, s természetesen kevés számú olvasó részére fog megküldetni. A prágai „Politik“-nak alkalma volt a műből közleményt hozni, a mely „A Nilus mellett, márczius 5-én“ czimmal a következőket tartalmazza :

„Afrika egyik legnagyobb városától (Kairótól) egy óra járásnyira van egy jól művelt vadaskert, szép sétányokkal, czifrázva virágokkal s az afrikai vegetáció buja teljességében pompázva. A kert, a mely nem nagyobb mint bármely európai falusi kert, alacsony kőfállal van bekerítve, jól művelt mező közepén fekszik egy falu közelében. Egy ismerősöm meghívott engem és néhány urat vadászatra.

Midőn a kertbe léptünk, akaratlanul is az a gondolatunk támadt, hogy itt legfeljebb szép galambok és más délvidéki kisebb szárnyasra fogunk vadászni; később azonban másról győződünk meg. A kertet átszelő uton áll föl néhány ur, fedve a gazdag gyümölcsökkel rakott narancsfáktól; nekem az utolsó állás tartatott fenn a fal mögött. Barátunknak 8 kitünő borz-cbét eresztették el, s csakhamar élénk csaholás emlékeztetett az otthoni szép vadászatokra.